
               成長する季節を迎えて   

                                   校長 桑 野 光 枝 

 

 いよいよ学校の暦（こよみ）も今年度最後の月となりました。コロナ禍とはいえ、３月はどの学級に

おいても、１年間の学びの確認をしながら日々を大切に送っています。とりわけ武庫北小学校を巣立つ

６年生は「最後の授業」でもある卒業式に向け、様々な準備が始まっています。それぞれの学年の子ど

もたちは、この１年間で心も体も大きく成長しました。学年で目標を決め、学習面、心の面、身体の面

と様々な活動を通して努力してきました。「人が育つ」ということは、そのほとんどが出会いの積み重

ねといえます。子どもたちの学校生活にご支援やご協力をいただきましたすべての皆様に心よりお礼を

申し上げます。 

 さて、先月は「教育アンケート」にご協力をいただきありがとうございました。武庫北小学校と保護

者の皆様が、それぞれの役割でよりよく児童を育むために本アンケートは重要であると考えています。    

以下、結果を掲載し、次年度につなげて参ります。令和２年度もありがとうございました。   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項

目 
学校アンケート 

A 

そう思う 

Ｂ どちらかと

いえばそう思う 

Cどちらかといえ

ばそう思わない D そう思わない 

１ 
学校教育目標「心豊かで自主性のある子」やめ
ざす児童像（思いやり・学び続ける・体を鍛え
る）を実現するため学校は努力している。 

1２８ 

（３７％） 

１９１ 

（５６％） 

１５ 

（４％） 

２ 

（１％） 

２  子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 
１９５ 

（5７％） 

1２２ 

（3６％） 

１８ 

（５％） 

２ 

（１％） 

３ 子どもは、授業がわかりやすいといっている。 
1３８ 

（４０％） 

１７２ 

（5１％） 

２０ 

（５％） 

５ 

（２％） 

４ 
「参観日」や「学校行事」など、今年度の状況
において子どもたちを見る機会は適切に行われ
ている。 

９０ 

（２７％） 

１４５ 

（４３％） 

５２ 

（1５％） 

３９ 

（1１％） 

５ 
懇談会の回数や内容は、今年度においては適切
である。 

1５６ 

（４６％） 

１２３ 

（３６％） 

４３ 

（１２％） 

１３ 

（３％） 

６ 
子どもの健全な成長を願い、生徒指導（生活）
を適切に行っている。 

１３９ 

（４１％） 

１８７ 

（5５％） 

１１ 

（３％） 

２ 

（１％） 

７ 
道徳・人権教育・福祉教育・環境教育など「心
の教育」の取り組みは適切である。 

1０９ 

（3２％） 

2１３ 

（6３％） 

１３ 

（３％） 

１ 

（１％） 

８ 
児童の安全対策（安全指導・不審者対策・防災
訓練・校外児童会・集団登下校・安全管理員・
保護者証等）は適切である。 

１４６ 

（４３％） 

１６９ 

（5０％） 

１８ 

（５％） 

３ 

（1％） 

９ 
学校は、花壇・掲示物・清掃等環境美化に努力
している。 

１３３ 

（３９％） 

１９１ 

（5６％） 

６ 

（２％） 

５ 

（２％） 

10 
子どもたちが健康に生きていくための食育指導
を適切に行っている。 

1５２ 

（4４％） 

１７２ 

（5０％） 

８ 

（2％） 

３ 

（1％） 

項

目 
保護者のみなさまへ 

A 

そう思う 

Ｂ どちらかとい

えばそうである 

C どちらかといえ

ばそうではない D そうではない 

１ 
コロナ禍、申込制による参観や懇談会等の学校行事
に参加されましたか。 

2１７ 

（６４％） 

９１ 

（２６％） 

１３ 

（３％） 

１３ 

（３％） 

２  子どもの学習内容や学校生活について知っている。 
９５ 

（２８％） 

２０４ 

（６０％） 

3１ 

（9％） 

５ 

（２％） 

３ 子どものノートや学習プリント等を見ている。 
１２３ 

（3６％） 

1７４ 

（５１％） 

３１ 

（９％） 

８ 

（２％） 

４ 
子育ての不安や悩みなどをあったとき、学校に相
談しやすいですか。 

１０１ 

（２９％） 

1８２ 

（5４％） 

4２ 

（１２％） 

８ 

（2％） 

５ 
子どもは、一週間に１冊程度、読書（マンガを除
く）をしている。 

６４ 

（１８%） 

７８ 

（2３%） 

８８ 

（2６%） 

１０５ 

（３１%） 

【選択肢】  
Ａ⇒そう思う Ｂ⇒どちらかといえばそう思う Ｃ⇒どちらかといえばそう思わない Ｄ⇒そう思わない  
（※回答欄にご記入がない場合もありましたので、同回答数でも％が違う場合があります 。）  

 


